



# VCS-254<sup>Q&As</sup>

Administration of Veritas Cluster Server 6.1 for UNIX

## Pass Veritas VCS-254 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass4itsure.com/vcs-254.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance





Following Questions and Answers are all new published by Veritas  
Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers



**QUESTION 1**

Refer to the exhibit.

	sym1	sym2	sym3	sym4
				
Capacity	300	300	300	400
- Load	0	0	0	0
= Available Capacity	300	300	300	400



```
group websg (  
    SystemList = { sym1, sym2, sym3, sym4 }  
    AutoStartList = { sym2, sym3 }  
    AutoStartPolicy = Load  
    Load = 100  
)
```

On which node will the websg service group start if all nodes are powered on and come online at the same time?

- A. sym1
- B. sym2
- C. sym3
- D. sym4

Correct Answer: B

**QUESTION 2**

An administrator wants to change the name of an existing NIC resource from net0nic to net4nic. The resource is configured in the websg service group.

What is the most efficient method to rename the NIC resource?

- A. hares -ren net0nic net4nic



B. hares -add net4nic websg hares -modify net4nic Device eth0 hares -delete net0nic

C. hares -duplicate net0nic net4nic hares -delete net0nic

D. hares -copy net0nic net4nic hares -paste net4nic hares -delete net0nic

Correct Answer: B

---

### QUESTION 3

The postoffline trigger is enabled for the websg service group for all cluster nodes, and the trigger location has been configured for the default location. Two separate trigger action executables named T1action1 and T2action2 are to be configured.

Where will Veritas Cluster Server look for the two trigger executables?

A. \$VCS\_HOME/bin/triggers/postoffline/T1action1 \$VCS\_HOME/bin/triggers/postoffline/T2action2

B. \$VCS\_HOME/bin/websg/postoffline/T1action1 \$VCS\_HOME/bin/websg/postoffline/T2action2

C. \$VCS\_HOME/bin/triggers/websg/T1action1 \$VCS\_HOME/bin/triggers/websg/T1action2

D. \$VCS\_HOME/bin/postoffline/T1action1 \$VCS\_HOME/bin/postoffline/T2action2

Correct Answer: A

---

### QUESTION 4

What is the maximum number of levels a group dependency tree can have?

A. Two

B. Three

C. Four

D. Five

Correct Answer: D

---

### QUESTION 5

An administrator has removed a system from a running Veritas Cluster Server cluster so that the cluster now only has seven nodes. The administrator must ensure the cluster will start successfully after a complete cluster shutdown. Which line should be in the /etc/gabtab file to successfully start the cluster?

A. gabconfig -c -n 7

B. clust start seed=7

C. gabconfig start seed=7



D. clust -c -n 7

Correct Answer: A

[Latest VCS-254 Dumps](#)

[VCS-254 VCE Dumps](#)

[VCS-254 Study Guide](#)